
Az ábra szerint a megfelel® kötélszakaszokban ébred® er®k nagysága: F, P és G.

A G súlyú test egyensúlyának feltétele:

G = 2P cos 30
◦

= P
√
3.

A pál
a egyensúlyának feltétele (a rá ható er®ket szaggatott nyilak jelzik):

Q+ 2P cos 30
◦ − 2F = 0,

amib®l

F =
Q+G

2
.

Az er®k vízszintes vetületeinek egyensúlya és a forgatónyomatékok egyensúlya a szimmetrikus elrendezésb®l következik.

A numerikus értékek helyettesítésével kapjuk, hogy a pál
ára ható er®k: Q = 10 kp, F = 15 kp, P ≈ 11,5 kp.
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